

FRAS-LE ARGENTINA S.A. - EURO EXPO S.A.U.

FRAS - LE ARGENTINA S.A. (CUIT: 30-63645624-8) - EURO EXPO S.A.U. (CUIT: 33-64511225-9) Se comunica por tres días a los fines provistos por el artículo 83, inciso 3º, de la Ley 19.550, que: a) Fras – Le Argentina S.A, inscripta en el registro público el 16/11/1989, bajo el Nº 8042, del libro 107 de Sociedades por Acciones, con sede social en la calle Olga Cossettini 363, piso 3°, CABA; y Euro Expo S.A.U, inscripta en el registro público el 28/08/1991, bajo el Nº 6534, del libro Nº 109 de Sociedades por Acciones, con sede social en Quintino Bocayuva 1458, CABA; sociedades que han decidido la fusión por absorción por la cual Fras-Le Argentina S.A absorbe a Euro Expo S.A.U, quedando esta última disuelta sin liquidarse; b) el capital de Fras-Le Argentina S.A se incremente en \$ 9.995.000, por lo cual queda fijado en \$ 284.843.019 y se reforma el artículo 4° del estatuto social; c) Valuación del activo y pasivo de las sociedades al 31.7.2019: Fras-Le Argentina S.A: Activo: \$ 708.170.750.- pasivo: \$ 631.907.481.-; Euro Expo S.A.U: Activo: \$ 182.201.489.- pasivo: \$ 10.142.012.-; y d) el Compromiso previo de fusión se firmó el 29/10/2019 y fue aprobado por las asambleas generales extraordinarias de las sociedades del 29/10/2019. Las oposiciones de ley se atienden conforme los plazos legales a partir del último día de publicación en el Estudio Beccar Varela, Tucumán 1, Piso 4º, Ciudad de Buenos Aires, de lunes a viernes en el horario de 10 a 18 horas. Constanza Paula Connolly, autorizada por Fras Le Argentina SA y por Euro Expo SAU. Autorizado según instrumento privado Asamblea de fecha 29/10/2019. Constanza Paula Connolly - T°: 79 F°: 579 C.P.A.C.F.

e. 18/12/2019 N° 97791/19 v. 20/12/2019

Fecha de publicacion: 18/12/2019